

争创全国双拥模范城“六连冠” 推动双拥工作再上新台阶

省考评组莅郑考评我市创建“全国双拥模范城”工作

□晚报记者 裴蕾 实习生 施杨

本报讯 昨日,由省军区政治部副主任刘春辉带领的考评组莅临郑州,对我市争创全国双拥模范城“六连冠”工作进行检查考评。

上午,考评组一行听取了我市争创全国双拥模范城“六连冠”工作汇报会,市党政军领导连维良、李柳身、丁世显、刘贵新、李恕海、王旭彤、黄保卫、党普选、史安平等出席会议。

我市从1993年开始获得全国双拥模范城称号,如今已经连续五届获得全国双拥模范城称号。此次考评工作从6月上旬开始,省双拥办用半个月时间,对我省申报的全国双拥模范城(县)和拥军优属先进单位2008年、2009年、2010年三年的双拥工作进行考评。此次考评采用百分制,包括8个方面70多个项目,新增了社会公众满意度等新标准,实施网络测评,比以前标准更高、要求更严。考评工作结束后,全国双拥办还将组织抽查。

刘春辉表示,多年来,在郑州市委、市政府和郑州警备区的领导下,郑州市“双拥”工作取得了显著成绩,连续五次被命名表彰为“全国双拥模范城市”,为争创全国双拥模范城“六连冠”打下了很好的基础。希望通过此次创建工作,进一步总结先进经

验,促进双拥工作再上新台阶,进一步推进军民融合发展,推进驻军和国防后备力量建设,为加快中原崛起、河南振兴做出新的更大的贡献。

连维良代表市五大班子对省委、省政府,省直各部门和各省辖市对郑州市“双拥”工作的大力支持表示衷心感谢。连维良表示,多年来,省军区和郑州警备区充分发挥组织协调和桥梁纽带作用,驻郑部队积极开展“学习郑州、宣传郑州、建设郑州、保卫郑州”活动,大力支持中原经济区和郑州都市区建设,积极开展参加各种形式的拥政爱民工作,在全国文明城市创建、交通拥堵治理、平安建设和帮扶困难群众、促进实现社会和谐等方面做了大量卓有成效的工作,特别是在抢险救灾中积极承担急难险重任务,为地方经济社会发展、改革开放和社会稳定作出了突出贡献,市委、市政府和全市人民衷心感谢他们!

连维良表示,开展“双拥”工作是加强军政军民团结、促进部队建设和地方经济社会发展的重要举措。各级党委、政府要进一步做好军转干部和退役士兵的安置工作,解决好随军家属就业安置和军人子女入学、入托等问题,进一步优化驻郑部队周边环境,做好军休干部服务工作,落实好各项优抚政策,以实际行动支持国防现代化建设。

连维良指出,省里组织双拥模范城考评组来郑州检查指导工作,对郑州市的“双拥”工作是一次很好的检验。郑州市将在省军区、省民政厅、省双拥办等部门的支持和帮助下,以此次考评为契机,认真总结经验、查找不足,按照全国双拥模范城的标准认真做好工作,以争创全国双拥模范城“六连冠”为载体,将拥军优属、拥政爱民各项工作落到实处。

副市长黄保卫向考评组汇报了我市近三年来的双拥工作。三年来,我市各级党委、政府高度重视双拥工作,进一步健全组织机构,营造浓厚氛围,加大投入和支持力度,扎实开展“学习驻军、宣传驻军、热爱驻军、支持驻军”活动,狠抓双拥优抚安置政策落实,军转干部安置任务全面完成,退役士兵安置改革成效明显,军休干部管理服务水平不断提高,优抚标准自然增长机制进一步完善,优抚对象医疗保障制度全面建立,复退军人稳定工作切实加强,各项工作取得明显成效;积极开展“双拥模范城”创建活动,双拥整体水平进一步提高,连续七届荣获“河南省双拥模范城”,连续五届荣获“全国双拥模范城”,新华社、中央电视台等多家新闻媒体对我市双拥工作的经验和做法进行过专题报道。

汇报会上,驻郑各部队代表对我市双拥工作给予了充分肯定,并表示将全力支持郑州市争创全国双拥模范城。

全省法院党风廉政建设
提“要求”

院领导的红 白喜事不得邀请 下属参加

□晚报记者 鲁燕

本报讯 “院领导的红白喜事一律不得邀请下属参加;院领导一律不参加下属的红事;上级法院领导一律不得参加下级法院办公大楼落成典礼、人民法庭乔迁新址仪式”。

在省高院近日召开的全省法院党风廉政建设电视电话会议上,省高院院长张立勇提出这样的“三个一律”,要求全省各级必须做到。

张立勇还表示,要进一步规范举报信件领导批办制度,将院长、纪检组长批办案件的情况,作为年终党风廉政建设检查考核的重要内容。对在执行党风廉政建设责任制方面严重失职、渎职的主要领导干部,不管是任现职

的,还是已调离、升迁的,都要予以追究,坚决把那些不负责任导致重大问题发生的领导干部从领导岗位上调整下来,坚决纠正有令不行、有禁不止和“上有政策、下有对策”的行为,确保上级法院各项决策部署落到实处。

各级法院要把反腐倡廉建设融入审判管理活动之中,通过审判流程节点控制、案件质效评估、案件质量评查、法官绩效考评、过错责任追究等审判管理活动,切实加强对审判执行人员的廉政监督,真正把查办案件工作放在反腐倡廉建设更加重要的位置,认真落实查办案件工作责任制,确保查办案件工作任务不折不扣地落到实处。决不让腐败分子逃脱党纪国法的惩处,决不让腐败分子在法院系统有容身之处。

线索提供 石文灵

郑州晚报

文明从点滴做起 郑州因你而美丽



讲文明语 做文明事 当文明人